

# KÚPNA ZMLUVA č. 3/2013

uzatvorená v zmysle par. 409 Obchodného zákonníka v platnom znení

**Predávajúci:** Názov firmy: *Mäsiarstvo u Borku*  
Adresa: Veľkonecpalská 142, 971 01 Prievidza  
IČO: 10894098  
DIČ: 1020580462  
Bank. spojenie:  
Číslo účtu:

a

**Kupujúci:** Názov firmy: *Humanity centrum sociálnej pomoci*  
Adresa: Viničná č.17, Prievidza 5, časť Veľká Lehôtka  
Meno štatutárneho zástupcu: Mgr. Ľubomír Valovič  
IČO: 35653655  
DIČ: 2021164156  
Bank. Spojenie:  
Číslo účtu:  
Číslo telefónu: 046/5483182

## ČI.I. PREDMET ZMLUVY

Predávajúci sa zaväzuje dodať kupujúcemu tovar podľa objednávky kupujúceho. Kupujúci sa zaväzuje prevziať tovar a zaplatiť kúpnu cenu stanovenú podľa článku II. tejto zmluvy.

Slovník spoločného obstarávania (kód CPV): 15111100-0 Hovädzie mäso, 15113000-0 Bravčové mäso, 15112000-6 Hydina, 15130000-8 Mäsové výrobky

## ČI.II. KÚPNA CENA A FORMA JEJ ÚHRADY

Predávajúci a kupujúci sa dohodli, že kúpna cena za dodaný tovar bude cena tvorená dohodou vrátane všetkých poplatkov spojených s dovozom tovaru.

Kúpnu cenu vyúčtuje predávajúci kupujúcemu na základe potvrdeného dokladu (Dodací list, Zúčtovanie dodávok, Ponukový dodací list/faktúrou, ktorú kupujúci uhradí minimálne do 14 dní odo dňa zdaniteľného plnenia.

Ak kupujúci nemá uhradené faktúry po lehote splatnosti, predávajúci si vyhradzuje právo pozastaviť dodávky tovaru na faktúru, prípadne i predaj na hotovosť. Každé navýšenie kúpnej ceny za dodaný tovar nad 5% pôvodnej kúpnej ceny musí byť odsúhlasené kupujúcim a zdôvodnené predávajúcim.

### **Čl.III. TERMÍN DODANIA TOVARU A NADOBUDNUTIE VLASTNÍCKEHO PRÁVA**

Predávajúci sa zaväzuje tovar, ktorý je predmetom tejto zmluvy dodať kupujúcemu podľa objednávky v plánovaných dňoch, resp. podľa dohody na nasledovnú prevádzku:

- *H-CSP, ul. Viničná č. 17, Veľká Lehôtka*

Kupujúci nadobúda vlastnícke právo k dodanému tovaru až po uhradení jeho celkovej finančnej čiastky, vyčíslenej podľa daňového dokladu – faktúry. Do doby úplnej úhrady faktúry je tovar vlastníctvom predávajúceho a v prípade vzniku pohľadávky po lehote splatnosti má predávajúci právo prevziať späť z prevádzky kupujúceho tovar v hodnote neuhradených záväzkov kupujúceho voči predávajúcemu.

Zodpovednosť za rizika ( poškodenie, straty a vady) na tovare prechádza na kupujúceho momentom prevzatia tovaru.

### **Čl.IV. PRÁVA A POVINNOSTI ZMLUVNÝCH STRÁN**

#### **A./PREDÁVAJÚCEHO:**

7. Povinnosť dodať tovar, ktorý je predmetom tejto zmluvy v dohodnutom množstve a čase.
8. Na dodaný tovar predávajúci vystaví doklad(Dodací list a faktúra, Dodací list, Zúčtovanie dodávok, Ponukový dodací list), ktorý odovzdá v mieste dodávky tovaru kupujúcemu.

#### **B./KUPUJÚCEHO:**

7. Kupujúci sa zaväzuje v dohodnutom čase prevziať celý sortiment objednaného tovaru.
8. Kupujúci je povinný pri dodávke tovaru tovar v dodanom množstve a kvalite skontrolovať, následné zistenie kvantitatívnych nedostatkov alebo poškodenie tovaru nie je možné reklamovať. Pri dodaní tovaru, ktorý z časti nespĺňa požadovanú kvalitu a kvantitu, je kupujúci oprávnený tovar neprevziať a doklad (Dodací list a faktúra, Dodací list, Zúčtovanie dodávok, Ponukový dodací list) upraviť podľa skutočne prevzatého množstva.  
Predávajúci je povinný vystaviť kupujúcemu následne faktúru na skutočne prevzatý tovar a odoslať ju kupujúcemu na úhradu.

### **Čl.V.**

#### **KVALITA TOVARU A ZÁRUKA**

Predávajúci zaručuje, že dodaný tovar bude mať požadovanú kvalitu po dobu minimálnej trvanlivosti platnej pre jednotlivé druhy tovarov, ktorá je dĺžkou záručnej lehoty. Predávajúci ručí za právnu nezávadnosť tovaru.

V záručnej lehote má kupujúci právo žiadať bezplatné odstránenie nedostatkov alebo primeranú zľavu z kúpnej ceny.

V prípade reklamácie tovaru je predávajúci povinný do 15 dní túto vysporiadať alebo oznámiť v tejto lehote jej zamietnutie.

## ČLVI. OBALY A BALENIE

Predávajúci je povinný tovar dodať v obaloch predpísaných pre jednotlivé druhy a zodpovedajúcich hygienickým a iným normám.

Vratné obaly tovaru je predávajúci povinný ako vratné označiť na dokladoch (Dodací list a faktúra, Dodací list, Zúčtovanie dodávok, Ponukový list) pri dodávke tovaru a ich cena nie je zahrnutá v cene tovaru.

## ČLVII. ZMLUVNÁ POKUTA

V prípade omeškania s platbou faktúr má predávajúci právo uplatniť voči kupujúcemu úrok z omeškania vo výške 0,05% zaplatenej faktúrovanej ceny tovaru za každý deň omeškania s platbou faktúry. Zaplatenie zmluvnej pokuty nemá vplyv na právo predávajúceho vymáhať spôsobenú škodu.

## ČLVIII. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

Zmluvné strany môžu túto zmluvu doplniť, zmeniť alebo zrušiť po vzájomnej dohode len písomnou formou.

Zmluvné strany sú oprávnené od zmluvy odstúpiť aj jednostranne v prípade porušenia zmluvných povinností uvedených v Obchodnom zákonníku a to s 2 mesačnou výpovednou lehotou, pričom výpovedná lehota začne plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede druhej zmluvnej strane.

Právne vzťahy touto zmluvou neupravené sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka v platnom znení.

Zmluva je vyhotovená v 2 exemplároch, z ktorých každý má hodnotu originálu, jeden z nich obdrží predávajúci a jeden kupujúci.

Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu zmluvy a je platná do 31.12.2013.

Svoj súhlas so znením zmluvy podpisom vyjadrujú oprávnení zástupcovia strán.

V Prievidzi, dňa: 10.05.2013

**MÁSIARSTVO  
& BOPKA**  
stadiónová domáca  
Veľkonocepalová 142, 971 01  
Tel.: 048 / 548 8041, Email: bo

.....  
predávajúci

**HUMANITY  
CENTRUM SOCIÁLNEJ  
POMOCI**  
971 01 P R I E V I D Z A 5  
časť VEĽK/KA  
Ulica Vlnena ..

.....  
kupujúci